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3.	 Натиснете K1 или K2 на печатната платка на външното тяло, за да стартирате и спрете режима на тестване.

КЛАВИШ КЛАВИШНА операция Дисплея от 7 сегмента

Дисплея от 7 
сегмента

КЛЮЧ (K1~K4)

K1

Еднократно натискане: 
Стартиране на теста за отопление „ „ „ „ „ПРАЗНО“ „ПРАЗНО“

Двукратно натискане: Стартиране 
на теста за размразяване „ „ „ „ „ПРАЗНО“ „ПРАЗНО“

Натискане 3 пъти: Прекратяване 
на режима на тестване

-

K2

Еднократно натискане: 
Стартиране на теста за охлаждане 
(Само отопление: прескачане)

„ „ „ „ „ПРАЗНО“ „ПРАЗНО“

Двукратно натискане: Стартиране 
на теста за изходящ сигнал „ „ „ „ „ПРАЗНО“ „ПРАЗНО“

Натискане 3 пъти: Прекратяване 
на режима на тестване

-

K3 Нулиране -

K4 Режим на показване
Вж. дисплея на режим на 

показване

ON

1 2 3 4
5 6 7 8

4.	 Режим на показване:  Когато е натиснат ключа K4, можете да видите информация за състоянието на системата, 
както е показано по-долу. 

Брой 
натискания Съдържание на дисплея

Показание
Единици

Сегмент 1 Сегмент 2 Сегмент 3 Сегмент 4

0
Състояние на 
комуникация

10-ци на Tx 1-ци на Tx 10-ци на Rx 1-ци н Rx -

1 Честота на поредност 1 100-ци 10-ци 1-ци Hz

2 Честота на тока 2 100-ци 10-ци 1-ци Hz

3 Мощност на помпата 3 100-ци 10-ци 1-ци %

4 Сензор за външен въздух 4 +/- 10-ци 1-ци °C

5 Сензор за отделяне 5 100-ци 10-ци 1-ци °C

6 Сензор на изпарителя 6 +/- 10-ци 1-ци °C

7 Сензор за входяща вода 7 +/- 10-ци 1-ци °C

8 Сензор за изходяща вода 8 +/- 10-ци 1-ци °C

9 Сензор за кондензация 9 +/- 10-ци 1-ци °C

10 Текущ A 10-ци 1-ци
Първи 

знак след 
десетичната

A

11 Об/мин на вентилатор B 1000-дни 100-ци 10-ци rpm
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Брой 
натискания Съдържание на дисплея

Показание
Единици

Сегмент 1 Сегмент 2 Сегмент 3 Сегмент 4

12 Целева температура при 
отделяне

C 100-ци 10-ци 1-ци °C

13 EEV D 1000-дни 100-ци 10-ци стъпка

14 Защитен контрол E
0: Охлаждане
1: Отопление

Защитен 
контрол

0: Без защитен 
контрол

1: Замръзване
2: Размразяване
3: Претоварване

4: Отделяне
5: Общ ток

Състояние на 
честотата

0: Нормална
1: Задържане

2: Надолу
3: Горен_лимит
4: Долен_лимит

-

15 IPM темп. F +/- 10-ци 1-ци °C

дълго-1 Версия на основен 
Micom

Година (Дес)
Месец 

(шестнадесетично)
Ден (две 
цифри)

Ден (една 
цифра)

-

дълго-1 и 1 Версия на инверторен 
Micom

Година 
(шестнадесетично)

Месец 
(шестнадесетично)

Ден (две 
цифри)

Ден (една 
цифра)

-

дълго-1 и 2 Версия на EEPROM
Година 

(шестнадесетично)
Месец 

(шестнадесетично)
Ден (две 
цифри)

Ден (една 
цифра)

-

5.	 Настройка на DIP превключвател

КЛАВИШ ВКЛ. (по подразбиране) ИЗКЛ. Забележка
K5 Термопомпа Само отопление

K6 ИЗКЛ. режим против натрупване на 
сняг

ВКЛ. режим против натрупване на сняг

K7
Тиха работа

В безшумен режим не 
може да се гарантира 

капацитетът

K7 K8 Режим

K8

ВКЛ. ВКЛ. Безшумен режим Стъпка 1

ВКЛ. ИЗКЛ. Безшумен режим Стъпка 2

ИЗКЛ. ВКЛ. Безшумен режим Стъпка 3

ИЗКЛ. ИЗКЛ. Безшумен режим Стъпка 1

6.	 Настройка на функцията на клавишите

ON

1 2 3 4
5 6 7 8

Настройка на опционалния ключ и функцията на клавишите
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Задаване на опцията

1.	 Натиснете и задръжте K2, за да влезете в настройката на опцията. (Налично е само при спряна работа)
-- Ако влезете в настройката на опцията, дисплеят ще покаже следното.

-- Сег1 и Сег2 ще покажат номера на избраната опция.
-- Сег3 и Сег4 ще покажат стойността, зададена за избраната опция.

2.	 Ако сте влезли в настройката на опцията, можете кратко да натиснете ключа K1, за да регулирате стойността на 
Сег1 и Сег2 и да изберете желаната опция.

Пример) 



3.	 Ако сте избрали желаната опция, можете кратко да натиснете ключа K2, за да регулирате стойността на Сег3 и 
Сег4 и да смените функцията за избраната опция.

Пример)



4.	 След като изберете функцията за опциите, натиснете и задръжте ключа K2 за 2 секунди. Редактираната стойност 
на опцията ще се запамети, когато целият сегмент мига и започне режим на проследяване.

•	 Редактираната опция няма да се запамети, ако не завършите настройката на опцията, както е посочено в 
инструкциите по-горе.ВНИМАНИЕ

❋❋ Докато настройвате опцията, може да натиснете и задържите клавиша K1, за да нулирате стойността до 
предишната настройка 

❋❋ Ако искате да върнете стойностите на фабричните настройки, натиснете и задръжте бутона K4 в режим на 
настройка на опция.
-- Ако натиснете и задържите бутона K4, настройките ше се върнат на фабричните стойности, но това не означава, 

че възстановените настройки се запаметяват. Натиснете и задръжте бутона K2. Когато сегментът покаже, че 
протича режим на проследяване, настройката ще се запамети.

Опционален 
елемент

СЕГ1 СЕГ2 СЕГ3 СЕГ4 Функция на опцията Бележки

Адрес на канала
0 0 A U

Автоматична настройка 
(фабрична стойност)

Адрес за класифициране на 
продукта от горно ниво 0 ~ 15 
контролер (DMS, S-NET 3 и т.н.)0 0 0~15 Ръчно адресиране

Основен 
нагревател

0 1 0 0
Използване (фабрична 

стойност)
-

0 1 0 1 Неизползване -



БЪЛГАРСКИ-40

Процедура по изпомпване

Цел на изпомпването
За ремонт на продукта и преместване на вътрешното тяло, трябва да се извърши операция по изпомпване, за да се 
върне хладилния агент във външното тяло.

Предпазни мерки при извършване на изпомпването
ff Продуктът ограничава количеството хладилен агент във външното тяло поради тънкия дизайн. 
ff Съберете по-голямата част от хладилния агент в системата в празен контейнер за хладилен агент и извършете 

операцията по изпомпване на останалия хладилен агент. Максималното количество хладилен агент е 5 kg.
ff Ако количеството хладилен агент надхвърли максималното позволено, повишеното налягане може причини 

повреда на компресора и изгаряне на уреда. 

Предпазни мерки при извършване на изпомпването
1.	 Затворете манометърния колектор. 
2.	 Затворете сервизния клапан от страната на течността.
3.	 Включете уреда в режим на тестване на охлаждането, като натиснете бутона K2 веднъж.
4.	 Наблюдавайте страната с ниско налягане, като използвате манометърния колектор, когато компресорът работи.
5.	 Когато манометърният колектор покаже „0“, завъртете клапана на страната с ниско налягане обратно на 

часовниковата стрелка, за да затворите.
6.	 Спрете работата на уреда, като натиснете бутона K3.
7.	 Затворете капачката на всеки клапан.

•	 Използвайте трансферния цилиндър, когато извличате хладилен агент, който ще се използва повторно. 
Използването на модифициран съд за хладилен агент може да предизвика експлозия и да причини 
повреди или телесни щети.

ВНИМАНИЕ

Преместване на термопомпата въздух-вода
•	 Съблюдавайте тази процедура при преместване на уреда.
•	 Извършете процедурата по изпомпване. (Вж. главата за изпомпване.)
•	 Събирането на хладилния агент може да е трудно, тъй като множество продукти надхвърлят 

разрешеното зареждане с хладилен агент на външното тяло, за да компенсират за дългите тръби. (Вж. 
стр. 36.)

•	 Извадете захранващия кабел.
•	 Извадете кабела, свързващ външното и вътрешното тяло.
•	 Свалете снаждащата гайка, свързваща вътрешното тяло и тръбата.
•	 На този етап покрийте тръбата на вътрешното тяло и другата тръба, като използвате капачка или 

винилова тапа, за да предотвратите навлизането на чужди тела.
•	 Извадете тръбата, свързана към външното тяло. На този етап покрийте клапана на външното тяло и 

другата тръба, като използвате капачка или винилова тапа, за да предотвратите навлизането на чужди 
тела.

•	 Внимавайте да не огъвате свързващите тръби в средата и ги съхранявайте заедно с кабелите.
•	 Преместете вътрешното и външното тяло на новите местоположения.
•	 Свалете плочата за монтиране на вътрешното тяло и я преместете на новото местоположение.

ЗАБЕЛЕЖКА
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Събиране на хладилния агент в контейнера за хладилен агент преди операцията за изпомпване
Ако количеството хладилен агент в системата надхвърля максималното разрешено количество, намалете 
количеството, като следвате инструкциите по-долу, преди да извършите операция за изпомпване.
1.	 Подгответе специално предназначен контейнер за хладилен агент, везна и манометърен колектор.
2.	 Проверете количеството хладилен агент в цялата система. 
3.	 Свържете контейнер за хладилен агент към външното тяло и включет вътрешното тяло на 50 % капацитет в 

режим на охлаждане.
4.	 След 10 минути работа в режим на охлаждане, проверете налягането от страната с високо налягане с 

манометърния колектор. Ако налягането от страната с високо налягане е над 3,0 MPa (30,59 kgf/cm²),g намалете 
броя работещи вътрешни тела, за да намалите налягането до под 3,0 MPa (30,59 kgf/cm²). 

5.	 Когато налягането падне под 3,0 MPa (30,59 kgf/cm²) отворете клапана на манометърния колектор ② от страната 
на течността. След това отворете клапана на контейнера за хладилен агент, за да може да изтече от страната на 
течността в контейнера.

6.	 Проверете разликата в теглата с везната. Когато в контейнерът се събере желаното количество хладилен агент, 
затворете клапана на манометърния колектор. 

7.	 Уверете се, че количеството събран в контейнера хладилен агент е около 50 % от цялата система.
8.	 Измерете количеството хладилен агент правилно, така че да не надхвърля количеството събран хладилен агент.

R-410A Клапан на 
контейнера 
за хладилен 
агент Клапан ①

Везна
Манометърен колектор Сервизен клапан

Външно тяло

Страна на 
газа

Страна на 
течността 

Клапан ②
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Завършване на монтирането
ff Проверете следното след завършване на монтирането.

 Монтиране

Външно тяло

•	 Проверете външната повърхност и вътрешността на външното тяло.
•	 Има ли възможност за късо съединение?
•	 Мястото добре проветрено ли е и има ли достатъчно място за сервизиране?
•	 Фиксирано ли е безопасно външното тяло?

Вътрешно тяло 

•	 Проверете външната повърхност и вътрешността на вътрешното тяло.
•	 Мястото добре проветрено ли е и има ли достатъчно място за сервизиране?
•	 Проверете дали централната част на вътрешното тяло е подсигурена и дали е 

монтирано хоризонтално.

Добавяне на хладилен агент

•	 Разликите в дължините на тръбите за хладилен агент в рамките на допустимия 
диапазон ли са?

•	 Монтирана ли е правилно тръбата?
•	 Правилно ли е измерено количеството допълнителен хладилен агент?

Монтиране на тръбата за оттичане
•	 Проверете тръбата за оттичане на външното тяло и вътрешното тяло.
•	 Провели ли сте теста за оттичане?
•	 Изолирана ли е правилно тръбата за оттичане?

Монтиране на окабеляването

•	 Извършили ли сте заземяваща дейност 3 за външното тяло?
•	 Използван ли е кабел с 2 сърцевини?
•	 Дължината на кабела в рамките на разрешения диапазон ли е? 
•	 Правилно ли е прокарано окабеляването?
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Финални проверки и пробно пускане

Инспекция преди пробното пускане
1.	 Проверете захранващия кабел и кабела за комуникация на вътрешното и външното устройство.
2.	 Проверете захранването между външното тяло и електрическото табло.

-- Проверете дали напрежението е 220-240 V~ / 380-415 V~ с волтметър.
3.	 След като външното тяло се включи, то извършва проследяване, за да провери свързаното вътрешно тяло и 

опциите.

Пробно пускане
1.	 Стартирайте уреда, като използвате КЛЮЧ ЗА РЕЖИМ или контролера.

-- Следете звука от компресора при първоначалната работа. Ако се чува ръмжене, спрете работата.
2.	 Проверете работното състояние на вътрешното и външното тяло.

-- Вътрешното и външното тяло издават ненормален шум при работа.
-- Правилно оттичане на вътрешното тяло в режим на охлаждане.
-- Проверете подробно работното състояние с програмата S-NET.

3.	 Завършете пробното пускане. 
4.	 Обяснете на клиента как да използва термопомпата въздух-вода, като следва ръководството за 

потребителя.
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Отстраняване на неизправности
•	 Неправилно боравене с термостата, предпазния  клапан или други клапани може да доведе до 

пробиване на резервоара. При сервизиране на уреда следвайте инструкциите внимателно:
•	 Винаги спирайте мрежовото захранване, когато се спира водоснабдяването.
•	 Изпробвайте свободната работа на предпазния клапан редовно, като отваряте клапана и се уверявате, че 

водата преминава свободно.
•	 Електрическите връзки и сервизирането на електрическите компоненти трябва да се извършват само от 

упълномощен електротехник.
•	 Монтирането и сервизирането на тръбите трябва да се извършва само от упълномощено лице.
•	 При подмяна на термостата, предпазния клапан или всеки друг клапан, предоставен с уреда, използвайте 

само одобрени части със същите спецификации.

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ

Кодове за грешки
Ако с уреда има някакъв проблем и той не работи нормално, кодът за грешка се показва на печатната платка на 
ВЪНШНОТО ТЯЛО или на LCD дисплея на кабелното дистанционно управление.

Показание Обяснение Източник на грешката

101 Грешка на комуникацията между хидроблока и външното тяло Хидроблок

122
КЪСО СЪЕДИНЕНИЕ ИЛИ ПРЕКЪСВАНЕ на сензора за температура на 
входящия отвор на ИЗПАРИТЕЛЯ

Хидроблок

123
КЪСО СЪЕДИНЕНИЕ ИЛИ ПРЕКЪСВАНЕ на сензора за температура на 
изходящия отвор на ИЗПАРИТЕЛЯ

Хидроблок

162 Грешка на EEPROM Хидроблок

198 Грешка на термичния предпазител на терминалния блок (отворен) Хидроблок

201
Грешка на комуникацията между хидроблока и външното тяло 
(несъвпадение)

Хидроблок/външно 
тяло

202 Грешка на комуникацията между хидроблока и външното тяло (3 мин)
Хидроблок/външно 

тяло

203 Грешка в комуникацията между ИНВЕРТОРА и ГЛАВНИЯ MICOM (4 мин) Външно тяло

221 Грешка на сензора за температура на външното тяло Външно тяло

231 Грешка на сензора за температура на кондензатора Външно тяло

251 Грешка на сензора за температура на отвеждане Външно тяло

320 Грешка в OLP сензора Външно тяло

403 Установяване на замръзване (по време на операция за охлаждане) Външно тяло

404
Защита на външното тяло при пренатоварване (безопасно стартиране, 
състояние на нормална работа)

Външно тяло

407 Компресорът не работи поради високо налягане Външно тяло

416 Извежданата от компресора вода е прегряна. Външно тяло

419 Грешка на работата на EEV на ВЪНШНОТО ТЯЛО Външно тяло

425 Грешка на липса на захранваща линия (само за 3-фазови модели) Външно тяло

440 Блокирана операция за отопление (външна температура над 35 °C) Външно тяло

441 Блокирана операция за охлаждане (външна температура под 9 °C) Външно тяло

458 Грешка на вентилатор1 на ВЪНШНО ТЯЛО Външно тяло

461 [Инвертор] Грешка на стартиране на компресора Външно тяло

462
[Инвертор] Грешка на сумарния ток/грешка на коригиране на мощност 
при свръхток

Външно тяло

ДРУГИ
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463 Прегряване на OLP Външно тяло

464 [Инвертор] Грешка на свръхток на IPM Външно тяло

465 Грешка на пренатоварване на компресора Външно тяло

466 Грешка на свръх/ниско напрежение на ЗВЕНО ЗА ПОСТОЯНЕН ТОК Външно тяло

467 [Инвертор] Грешка на въртене на компресора Външно тяло

468 [Инвертор] Грешка на сензора за ток Външно тяло

469
[Инвертор] Грешка на сензора за напрежение на ЗВЕНО ЗА ПОСТОЯНЕН 
ТОК

Външно тяло

470 Грешка при четене/писане на EEPROM от външното тяло Външно тяло

471 Грешка при четене/писане на EEPROM от външното тяло (OTP грешка) Външно тяло

474 Грешка на IPM(IGBT модул) или сензора за температура на PFCM Външно тяло

475 Грешка на вентилатор2 на външно тяло Външно тяло

484 Грешка на коригиране на мощност при пренатоварване Външно тяло

485 Грешка на сензора за входящ ток Външно тяло

500 Прегряване на IPM Външно тяло

554 Грешка на газова утечка Външно тяло

590 Грешка при проверка на контролна сума в EEPROM на инвертора Външно тяло

601
Грешка на комуникацията между хидроблока и кабелното дистанционно 
управление

Хидроблок

604
Грешка на проследяване на комуникацията между хидроблока и 
кабелното дистанционно управление

Хидроблок

653
КЪСО СЪЕДИНЕНИЕ ИЛИ ПРЕКЪСВАНЕ на сензора за температура на 
кабелното дистанционно управление

Хидроблок, кабелно 
дистанционно 

управление

654
Грешка на четене/писане на паметта (EEPROM) (Грешка в данните на 
кабелното дистанционно управление)

Хидроблок, кабелно 
дистанционно 

управление

901
Грешка на сензора за температура на входящия отвор за вода 
(ПЛАСТИНЕН ТОПЛООБМЕННИК) (прекъсване/късо съединение)

Хидроблок

902
Грешка на сензора за температура на изходящия отвор за вода 
(ПЛАСТИНЕН ТОПЛООБМЕННИК) (прекъсване/късо съединение)

Хидроблок

903
Грешка на сензора за температура на изходящия отвор за вода (резервен 
нагревател)

Хидроблок

904 Грешка на сензора за температура на резервоара за DHW Хидроблок

906
Грешка на сензора за температура на входящия отвор за хладилен газ 
(ПЛАСТИНЕН ТОПЛООБМЕННИК) (прекъсване/късо съединение)

Външно тяло

911
Грешка на превключвателя за поток и водната помпа (F/S сигналът е 
ИЗКЛ. за 15 сек., докато сигналът за водната помпа е ВКЛ.)

Хидроблок

912
Грешка на превключвателя за поток и водната помпа (F/S сигналът е ВКЛ. 
за 10 мин., докато сигналът за водната помпа е ИЗКЛ.)

Хидроблок

916 Грешка на сензора на смесващия клапан Хидроблок
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